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НАБУ оголосило підозру депутату Миколі
Тищенку - просив $1 млн за вирішення
питань з колцентрами
Народний депутат просив понад $1 млн за захист колцентрів і
легалізував 12,6 млн грн через фіктивний договір дарування з
колишньою дружиною
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Тищенко отримав ще одну підозру

Чинний народний депутат України Микола Тищенко отримав підозру
одразу за трьома статтями - прохання неправомірної вигоди,
легалізація коштів та фальшива декларація. Схема пов'язана з
колцентрами та маніпуляціями з декларацією.

Ім'я депутата у заяві НАБУ офіційно не розголошується. Втім
деталі справи вказують на Тищенка.

За даними слідства, у серпні 2023 року нардеп звернувся до особи,
яку вважав причетною до діяльності колцентрів, із проханням
надати йому понад 1 млн доларів США неправомірної
вигоди. Прикриваючись боротьбою з такими структурами, депутат
пропонував натомість послуги: втрутитися в роботу одних
колцентрів в інтересах цієї особи та не перешкоджати діяльності
інших. Втім, за результатами слідства, хабар він так і не
отримав.

Окремим епізодом стала легалізація коштів. За версією слідства,
нардеп оформив фіктивний договір дарування 12,6 млн грн із
колишньою дружиною. Слідство встановило, що законних доходів для
такого подарунка вона не мала, а фактичної передачі грошей не
відбулося. Згодом депутат відобразив ці кошти у щорічній
декларації як законний дохід - що, на думку слідства, є умисним
внесенням завідомо недостовірних відомостей.

Тищенко отримав підозру від НАБУ

Тищенко отримав підозру від НАБУ

Що показала ця справа

Схема є показовою одразу з двох причин. По-перше, депутат
використав власний депутатський мандат як інструмент торгу -
обіцяв втручатися або не втручатися в діяльність конкретних
структур залежно від оплати. По-друге, легалізацію коштів він
намагався замаскувати через родинні відносини, залучивши колишню
дружину як формальну сторону фіктивного договору.

Підозру депутату повідомлено за трьома статтями Кримінального
кодексу України - прохання неправомірної вигоди, легалізація
(відмивання) коштів незаконного походження та внесення
недостовірних відомостей до декларації. Згідно з Конституцією
України, особа вважається невинуватою до набрання обвинувальним
вироком суду законної сили.

Справа Тищенка

Нагадаємо: Інформатор писав про випадок, який стався ще 21 червня
2024 року. Тоді Микола Тищенко прибув у Дніпро, щоб вчергове
"штурмувати" колцентри, які він назвав незаконними. Разом з ним
була група людей у військовій формі та в балаклавах. Разом із
депутатом ці люди серед білого дня напали на чоловіка у
цивільному одязі, який гуляв із дитиною, після чого незаконно
його утримували. Постраждалим виявився колишній військовий зі
спецпідрозділу Kraken. Сам Тищенко заявляв, що не має відношення
до скандалу та називав себе жертвою провокації. Зокрема, нардеп
заявляв про викриття "найбільшого кол-центру в Дніпрі", який, за
його словами, контролюється місцевим криміналітетом. 

14 травня 2026 у Дніпрі відбулося засідання у справі народного
депутата Миколи Тищенка та колишнього поліцейського Богдана
Писаренка, яких обвинувачують у незаконному позбавленні волі
ексбійця спецпідрозділу Kraken Дмитра Мазохи. До суду Тищенка
доставили після кількох проігнорованих засідань. Суд також
продовжив обом фігурантам запобіжний захід у вигляді особистого
зобов’язання ще на 60 діб.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 З Єрмака не зняли електронний браслет - суд відмовив
 За ексміністра Германа Галущенка внесли всю суму застави
 НАБУ завершило слідство у справі нардепа Качного - збагатився

котеджем на морі та елітною квартирою в Києві
 НАБУ і САП завершили слідство у справі нардепки Скороход - її

підозрюють у "продажу" санкцій РНБО за $250 тисяч

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Сімейні цінності впереміш із
відвертими фото – мама з
Харкова обійшла всіх блогерів
України
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Сімейні цінності впереміш із
відвертими фото – мама з
Харкова обійшла всіх
блогерів України

Встигнути до 1 липня -
Binance розіслала клієнтам з ЄС
інструкції щодо виведення
коштів
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Встигнути до 1 липня -
Binance розіслала клієнтам з
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ДБР викрило військового, який продавав

зброю на Івано-Франківщині - автомати і

гранати за $4 тисячі

17:06

Трамп зробив анонс термінової зустрічі з

Іраном після обміну ударами
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Росія завдала удару КАБом по Харкову - є

загиблий та п'ятеро поранених
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